



среда
19 мая 2021
36 (5941)

Р Я З А Н С К И Е ВЕДОМОСТИ

областная общественно-политическая газета

издается с апреля 1997 года

цена свободная

3 Для всех и каждого

В Касимове реализована уникальная социокультурная инициатива

4 Память — в сердцах

В Рязанской областной клинической больнице появился граффити-портрет выдающегося врача

ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ «РЯЗАНСКИЕ ВЕДОМОСТИ» НА II ПОЛУГОДИЕ 2021 г.

Подписные цены на 1 мес./на полгода

ПЯТНИЧНЫЙ ВЫПУСК
Индекс П5431
86 руб. 66 коп./519 руб. 96 коп.

Льготная подписка
Индекс П5432
76 руб. 98 коп./461 руб. 88 коп.

Без комплекта официальных документов
Индекс П5419
129 руб. 79 коп./778 руб. 74 коп.

Льготная подписка
Индекс П5429
120 руб. 16 коп./720 руб. 96 коп.

С комплектом официальных документов
Индекс П4710
198 руб. 45 коп./1190 руб. 70 коп.

ВО ВСЕХ ОТДЕЛЕНИЯХ СВЯЗИ «ПОЧТА РОССИИ»



АЛЕКСАНДР ДЖАФАРОВ



Фото: Александр Карпов

Пример для потомков

РЯЗАНСКИЕ УЧЕНЫЕ ПРОДОЛЖАЮТ ТРАДИЦИИ СВОЕГО ВЕЛИКОГО ЗЕМЛЯКА

Рязанский государственный радиотехнический университет получил имя известного земляка Владимира Уткина в 2019 году. Спустя два года главный корпус университета украсил бюст ученого, созданный рязанским скульптором Раисой Лысениной.

Торжественная церемония прошла в фойе главного корпуса вуза. Губернатор Рязанской области Николай Любимов поздравил студентов и преподавателей со знаменательным событием.

Жизнь Владимира Уткина — это пример беззаветного служения народу. Он всю свою деятельность посвятил Родине и умел находить уникальные

решения за минимальные промежутки времени. Сегодня это актуально как никогда, — сказал губернатор.

Ректор университета Михаил Чиркин в своей речи подчеркнул, что установка памятного бюста — знаменательный день для всего университета.

— Владимир Федорович — представитель замечательной плеяды советских и российских ученых, который всей своей деятельностью показал, насколько важно доводить до конца свои уникальные разработки. Это замечательный пример для всех студентов и ученых. Думаю, что в ближайшее время умения наших студентов, вдохновленных примером своего великого земляка, будут очень востребованы страной, — поде-

лился мыслями ректор университета.

Праздник продолжился вручением дипломов лауреатам премии Рязанской области по науке и технике имени великого ученого за 2019 и 2020 год. Со дня образования награды в 2002 году ее лауреатами стали 248 творческих коллективов промышленных предприятий, научно-технических организаций и высших учебных заведений. Премия В.Ф. Уткина по праву считается высшей научной наградой региона.

— Развитие современного общества невозможно без научно-технических разработок, воплощенных в новейших технологиях. Это основная составляющая национального богатства страны и ресурс для последующих эко-

номических преобразований, направленных на улучшение качества жизни людей. Укреплению этого потенциала сегодня уделяется большое внимание руководством страны. Новые возможности для этого открывает год, объявленный президентом России Годом науки и технологий, — заявил глава региона.

Премия была присуждена за разработку принципиально новых технологий, техники и приборов, оборудования и материалов, которые удалось внедрить в производство. Среди победителей завод «Красное знамя», ООО «ФОРТ», АО «ГРПЗ», особое конструкторское бюро «Спектр», Рязанский государственный радиотехнический университет имени Владимира Уткина.



КОМФОРТНАЯ СРЕДА

Окраина оживает

ПРОБЛЕМЫ РЯЗАНЦЕВ В ПОСЕЛКЕ НИКУЛИЧИ БУДУТ РЕШАТЬСЯ

Поселок Никуличи вошел в черту Рязани более 60 лет назад (в 1958 году), но комфорт городской жизни местные жители так и не ощутили. Люди живут в сельских домах, у каждого свой огород, палисадник, живность. С одной стороны — это хорошо, но дороги со временем стали разрушаться, пруды потихоньку зарастали ряской и камышом, здание школы обветшало, и в 2011 году его признали аварийным. Магазины в Никуличах нет, а общественный транспорт проходит транзитом, и до ближайшей остановки путь неблизкий.

Созданный три года назад ТОС всех проблем решить не смог. Но общественники активно занялись благоустройством. Для решения глобальных проблем поселка жители Никуличей ждали в гости губернатора.

Губернатор Николай Любимов побывал там в ходе рабочей поездки. Активисты местного ТОС «Никуличи» (председатель Людмила Евдокимова) помогли ему ознакомиться с положением дел. В числе перечисленных жителями проблем — ненормативное состояние внутрипоселковых дорог, аварийное здание бывшей

ворящее жильцов транспортное сообщение (автобус шестого маршрута ходит редко, а до остановки «Рязцветмет» идти далеко).

— Мы людей услышали, — сказал Николай Любимов. — Надо сказать, что здесь активный ТОС. Люди работают. У них все эти предложения даже на бумаге есть. Они не только требуют, но и предлагают возможные пути выхода из тех ситуаций, которые складываются. Глава администрации Рязани Елена Борисовна Сорокина их услышала. Поручения уже соответствующие есть и по очистке дорог в зимнее время, и по определению судьбы здания школы, которое еще в 2011 году было признано аварийным. Необходимо создать здесь многофункциональный культурно-досуговый центр, может быть, с одной-двумя группами детского сада. Здесь нужно какое-то особое решение. Типовое не подойдет. Мы до осени такое решение найдем.

Опыт решения проблем у ТОСа «Никуличи» уже есть, но в более простых ситуациях. В 2018–2020 годах на территории ТОС реализовано три проекта местных инициатив: по обустройству перехода с улицы Пронской на улицу Никуличинскую, а также по благоустройству колодца архимандрита Авеля и прилегающей террито-

общественной приемке по ремонту автомобильной дороги по улице Рязанской, построенной в рамках национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги».

В ходе встречи губернатор отметил, что регулярно проводит встречи с активистами ТОС Рязани и районов области.

— Такой формат работы позволяет эффективно выстраивать взаимодействие с людьми, оперативно и качественно решать важные для них вопросы, — сказал Николай Любимов. — Вы хорошо знаете все проблемные точки территории. При решении проблем опираетесь на мнение местных жителей. Сами активно участвуете в работе и привлекаете своих соседей, взаимодействуете с властью. В результате сотрудничества поселок преобразуется, появляются новые комфортные зоны.

В 2021 году комитет ТОС выступил с инициативой благоустройства дороги по 3-му Нефтезаводскому проезду и улице Нефтезаводской. Проект будет реализован в рамках программы поддержки местных инициатив, но люди надеются, что и более крупные проблемы поселка после приезда губернатора тоже будут решены.

Вячеслав Астафьев



Колодец архимандрита Авеля жители Никуличей обустроили по программе местных инициатив

Фото: Александр Карпов



ОБРАЗОВАНИЕ

На особом контроле

ГОСУДАРСТВЕННАЯ ИТОГОВАЯ АТТЕСТАЦИЯ РЯЗАНСКИХ ШКОЛЬНИКОВ В ЭТОМ ГОДУ ПРОЙДЕТ ТАК ЖЕ, КАК И В ПРОШЛОМ

Об этом говорили на заседании межведомственной рабочей группы при правительстве региона под председательством зампреда правительства Романа Петряева.

В нем приняли участие руководители ряда региональных министерств, Роспотребнадзора, администрации г. Рязани, Рязанского института развития образования, УМВД России по Рязанской

области, ПАО «Ростелеком». Роман Петряев отметил, что сегодня главная задача — обозначить основные направления межведомственного взаимодействия для четкой организации проведения экзаменов на территории региона.

— Выпускные экзамены являются массовым и социально значимым мероприятием. Вопросы их организации и проведения находятся под особым контро-

лем губернатора и правительства области, — сказал Роман Петряев.

В ходе заседания обсуждались вопросы подготовки и проведения итоговой аттестации по образовательным программам основного общего и среднего общего образования в Рязанской области. Речь, в частности, шла об организации видеонаблюдения, медицинского обслуживания и соблюдения санитарно-эпидемиологических

требований, обеспечении общественного порядка и безопасности в пунктах проведения экзаменов.

Руководитель рязанского управления Роспотребнадзора Лариса Сараева обозначила главные правила по соблюдению санитарных норм, которые касаются как проведения очных экзаменов офлайн в период пандемии коронавируса, так и общих требований к нагрузке на школьников: продолжительности экзаменов, перерывов на питание. Проводить можно не более одного экзамена в день и не чаще, чем один экзамен в два дня.

Михаил Скрипников



ПИЛОМАТЕРИАЛЫ

• Доска для пола • Евровагонка • Имитация бруса • Блок-хаус
• Доска обрезная • Брус • Рейка е/в • Планкен
• Погонажные изделия • Крепеж

г. Рязань, Окружная дорога 185 км, стр.6, к.3 рынок «Стройка»

БЕСПЛАТНОЕ хранение

МАЛОНИ
КОМПАНИЯ
maloni.ru
708-708

ПОЛНЫЙ СПИСОК ДОКУМЕНТОВ,

ОПУБЛИКОВАННЫХ В ТЕКУЩЕМ НОМЕРЕ «РЯЗАНСКИХ ВЕДОМОСТЕЙ», СМОТРИТЕ ЕЖЕДНЕВНО НА САЙТЕ ГАЗЕТЫ В РАЗДЕЛЕ «ДОКУМЕНТЫ»:

RV-RYAZAN.RU/ДОКУМЕНТЫ